

## RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 1/2025, DE 10/01/2025

PROCESSO Nº 23106.002852/2025-15

O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICAS (PPGCM) DA FACULDADE DE MEDICINA (UnB) torna pública a retificação do Edital nº 1/2025, datado de 10/01/2025, referente ao processo de seleção interna de candidatos à bolsa de doutorado sanduíche da CAPES (PDSE), em consonância com o Edital 26/2024 PDSE da CAPES de 04/10/2024 e a circular nº 21/2024/DIRPG/DPG (SEI [23106.099753/2024-67](https://sei.unb.br/sei/document?open=detalhe&document_id=23106.099753/2024-67)), conforme descrito a seguir:

### ONDE SE LÊ:

[...]

### 4. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS

Período de inscrições	Até as 23:59 horas de quinta-feira, 16 de janeiro de 2025, via correio eletrônico no endereço: <a href="mailto:cienciasmedicasfm@unb.br">cienciasmedicasfm@unb.br</a>
Divulgação dos homologados e dos horários para a etapa de apresentação oral	Até as 18:00 horas de segunda-feira, 20 de janeiro de 2025, por correio eletrônico aos candidatos e no site do PPGCM: <a href="https://www.ppgcienciasmedicas.unb.br">https://www.ppgcienciasmedicas.unb.br</a>
Etapa de apresentação oral na modalidade online por meio virtual	A partir das 9:00 horas de quarta-feira, 22 de janeiro de 2025.
Divulgação do resultado final	Até as 18:00 horas de sexta-feira, 24 de janeiro de 2025, no site do PPGCM: <a href="https://www.ppgcienciasmedicas.unb.br">https://www.ppgcienciasmedicas.unb.br</a>
Recurso do resultado final	Até as 12:00 horas de segunda-feira, 27 de janeiro de 2025
Divulgação do resultado final após recurso e envio ao DPG/DIRPG via SEI	Até as 12:00 horas de quarta-feira, 29 de janeiro de 2025

[...]

### LEIA-SE:

[...]

### 4. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS

Período de inscrições	Até as 23:59 horas de sexta-feira, 24 de janeiro de 2025, via correio eletrônico no endereço: cienciasmedicasfm@unb.br
Divulgação dos homologados e dos horários para a etapa de apresentação oral	Até a 18:00 horas de sábado, 25 de janeiro de 2025, por correio eletrônico aos candidatos e no site do PPGCM: <a href="https://www.ppgcienciasmedicas.unb.br">https://www.ppgcienciasmedicas.unb.br</a>
Etapa de apresentação oral na modalidade online por meio virtual	A partir das 10:00 horas de segunda-feira, 27 de janeiro de 2025.
Divulgação do resultado final	Até as 12:00 horas de terça-feira, 28 de janeiro de 2025, no site do PPGCM: <a href="https://www.ppgcienciasmedicas.unb.br">https://www.ppgcienciasmedicas.unb.br</a>
Recurso do resultado final	Até as 12:00 horas de quarta-feira, 29 de janeiro de 2025
Divulgação do resultado final após recurso e envio ao DPG/DIRPG via SEI	Até as 12:00 horas de quinta-feira, 30 de janeiro de 2025

[...]

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Carla Nunes de Araújo

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Médicas



Documento assinado eletronicamente por **Carla Nunes de Araujo**, **Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciências Médicas da Faculdade de Medicina**, em 22/01/2025, às 11:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **12295056** e o código CRC **0C278E41**.

Referência: Processo nº 23106.002852/2025-15

SEI nº 12295056